

证券公司又叫做券商，是依照《公司法》和《证券法》的规定，经中国证监会批准的经营证券业务的有限责任公司或者股份有限公司。

大家一听说证券公司，就会想到炒股。炒股现在已经成为热门的投资方式，在炒股之前，需要有一个炒股账户，炒股账户是要通过证券公司的渠道才能开通，也会叫证券账户。

证券账户已经是必备投资理财的工具。

证券账户，除了买基金，炒股票之外，你知道证券账户还能干什么吗？

接下来，一起来看看，股票账户（证券账户）除了炒股之外，还有哪些技能？

1、股票交易

股票交易是证券账户最基本的作用，是证券公司接受客户的委托代客户买卖有价证券的业务，从中收取一定比例的佣金作为业务收入，在股票交易的过程中，会产生手续费，包含过户费、印花税、佣金，其中只有佣金是证券公司自行收取的，起点是5元，最高不超过成交金额的千分之三，不同证券公司，佣金会有点差别。现在的股票账户佣金呈低佣化的趋势，大部分股票账户的佣金都在0.25‰的水平。

2、买基金

基金按照交易场所的不同分为场内基金和场外基金，通过证券账户可以买场内基金，也可以买场外基金，场内基金就是通过交易所上市交易的基金，必须开通股票账户才可以买，交易规则跟股票很相似，封闭式基金

、ETF基金和FOF基金都是属于场

内基金，普通的开放式基金

就是场外基金，可以通过各种渠道购买，通过股票账户购买场外基金是属于证券公司代销基金的业务。每个证券公司可以代销的基金数量都不一样。

3、打新债

打新债其实就是申购新发行的可转债。

只要有股票账户，账户中不需要市值即可参与申购（打新），中签后在股票账户中

存入对应的金额就会自动扣款，新债中一手为10张，面值100元/张，所以中一手的就需要在股票账户中存入1000元等待扣款。一般可转债10-20多天左右的会上市，上市当天即可交易卖出。

要知道新发行的可转债基本上当天有较高的上涨概率至10%到30%，下跌风险也比较小，也就是说，一旦你中签了（认购成功），每一手的赚钱金额在100-300元不等。

4、国债逆回购

国债逆回购的本质是短期借款。这是一种最短仅1天，最长182天，流动性极佳的理财产品，有时候国债逆回购的短期收益高的吓人。

它的安全性毋庸置疑，流动性也相当不错。虽然收益率不算太高，但是大部分时间，它的利率比余额宝和银行要高，作为零花钱和生活费的地方，还是挺靠谱的。

5、理财产品

一提到理财，大部分人第一时间想到的就是银行，其实证券公司也会各类理财产品，有些证券公司的理财产品非常丰富，甚至比银行的理财要好。

证券公司提供一些固定收益类产品可供配置，风险从低风险到高风险不等，当然收益也不一样，可以提供多种需求，在同等风险的情况下，收益一般要高于银行和保险的理财。还是那句话，券商所有的金融产品都是收到监管层监管的，放心安全可靠！而且还可以提供流动性。

6、收益凭证

收益凭证是证券公司发行的，约定本金和收益的有价证券，你也可以把他当做一类固定收益的理财产品，是证券公司向投资者筹集资金运用到公司的运营上，并且向投资者依照约定还本付息的一类产品，收益凭证是定期发行的，一般发行之后会受到投资者的热捧，因为收益安全稳定，比一般的银行理财收益高。

7、融资融券业务

融资融券业务分为融资业务和融券业务，融资就是以资金或者是股票作为抵押，像证券公司借入资金买股票，到期还本付息，融券就是以股票或者资金为抵押，像证券公司借股票卖出，然后到期归还相同数量的股票和相应的利息。

融资融券相当于是杠杆操作，风险系数比较高，要开通融资融券业务也有一定的门槛，比如要求证券账户前20个交易日日均资产50万以上等。

8、参与港股通、科创板、新三板

港股通可以借道投资港股

；新三板和科创板的参与也都是证券账户可以实现的，科创板代表着未来经济，风险大，潜在收益也高。

除了以上这些，股票账户还可以实现免费跨银行转账、适当避税、转股系统的挂牌企业交易、买卖债券等业务。有部分股票账户甚至有购物的功能。

证券公司可以进行 期货 IB

业务，协助办理期货开户，提供期货行情信息，交易设施等。

今天的分享先到这，如果你喜欢该内容，记得帮点赞关注哦~